
 

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

        

Οι περί του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών (Πρόσληψη, 

Προαγωγή, Υπηρεσία και Πειθαρχικός Έλεγχος Υπαλλήλων) Κανονισμοί 

του 2020. 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Το υφιστάμενο νομικό πλαίσιο για θέματα των υπαλλήλων του Οργανισμού 

Αγροτικών Πληρωμών (ΟΑΠ), ήτοι Κ.Δ.Π. 883/2003 και Κ.Δ.Π. 172/2012, 

παρουσιάζουν σημαντικές ελλείψεις, οι οποίες δημιουργούν νομικά κενά που 

χρειάζονται ρύθμιση. Ενδεικτικά αναφέρονται η απουσία ρύθμισης σε θέματα που 

αφορούν στην αξιολόγηση του προσωπικού και στον τρόπο λειτουργίας του 

Συμβουλίου Πειθαρχικού Ελέγχου των υπαλλήλων, γεγονός που αναφέρεται 

διαχρονικά και στις Ετήσιες Εκθέσεις του Γενικού Ελεγκτή της Δημοκρατίας για 

τον ΟΑΠ. 

 

Για το σκοπό αυτό, προτείνεται η θέσπιση νέας Κανονιστικής Διοικητικής Πράξης, 

η οποία θα αναφέρεται ως οι περί του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών 

Πληρωμών (Πρόσληψη, Προαγωγή, Υπηρεσία και Πειθαρχικός Έλεγχος 

Υπαλλήλων) Κανονισμοί του 2020 και η ταυτόχρονη κατάργηση και 

αντικατάσταση των υφιστάμενων κανονιστικών διοικητικών πράξεων του ΟΑΠ για 

θέματα υπαλλήλων, ήτοι Κ.Δ.Π. 883/2003 και Κ.Δ.Π. 172/2012. 

 

Σκοπός του προτεινόμενου σχεδίου κανονισμών είναι η δημιουργία ενός 

ολοκληρωμένου πλαισίου για ρύθμιση των θεμάτων που αφορούν στην 

πρόσληψη, προαγωγή, υπηρεσία και πειθαρχικό έλεγχο των υπαλλήλων του 

ΟΑΠ. Με τον τρόπο αυτό θα επιλυθούν προβλήματα που δημιουργούνται στην 

καθημερινή λειτουργία του ΟΑΠ λόγω των σημαντικών ελλείψεων του 

υφιστάμενου νομικού πλαισίου και θα δοθούν στον ΟΑΠ τα μέσα για να κάνει 

ορθολογιστικότερη διαχείριση των θεμάτων που αφορούν στους υπαλλήλους του. 
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Επιπρόσθετα, θα επιτευχθεί συμμόρφωση με σχετικές υποδείξεις που έγιναν σε 

ελέγχους του Γενικού Ελεγκτή της Δημοκρατίας 

 
 

 

 

                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ, ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 


